



Сотрудники следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны в Элистинском доме-интернате для престарелых и инвалидов



Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия на постоянной основе следит за социальным положением ветеранов Великой Отечественной войны и других пожилых людей, оказывая им правовую и социальную помощь.

Накануне в преддверии важного и значимого праздника для всей страны сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия поздравили ветеранов, проживающих в Элистинском доме-интернате для престарелых и инвалидов, с наступающим Днём Победы в Великой Отечественной войне.

Офицеры регионального следственного управления в лице заместителя руководителя Игоря Соболя выразили слова благодарности и признательности ветеранам, пожелали им крепкого здоровья, долголетия и душевного спокойствия, а также передали от коллектива подарки.

Во время неформальной части визита руководитель дома-интерната Александр Каманджаев рассказал об условиях проживания в учреждении.



Изображения



07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1788256>